3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme npumepsr: https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=fp
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

3agauya no KOpNOPaTUBHBIM GUHAHCAM C pellleHHeM

3apaua. OnpenennuTh BEIWMYWHBI PUCKA W3YYCHUS W pUCKA JEHCTBUS, a
TaK)kKe COBOKYITHYIO BEJIMYMHY pHCKa WHBECTHPOBAHUS CPEJICTB B OJJHOM M3 JIBYX
pPETHOHOB, BBIOpaB IMPH ATOM HanmOoJiee MpUEeMIIEMBI WX HUX, PYKOBOJICTBYSCH
CJIeIYIOIIUMH JTAHHBIMHU.

Cl, C2 - npenmosiaraemasi CTOUMOCTh CTPOMTENHCTBA COOTBETCTBEHHO B
MIEPBOM M BO BTOPOM perHoHax, MiTH. pyo0.;

P11, P12 - BeposATHOCTb HACTYIUICHUS CTUXUHHBIX  OEICTBUI
COOTBETCTBEHHO B IMIEPBOM U BO BTOPOM PETHOHAX;

V1, Y2 - mnpeamonaraemasi cTeleHb yiiepda B clly4ae HaCTYIUICHHS
CTUXHUIHBIX O€JICTBUI COOTBETCTBEHHO B IIEPBOM M BO BTOPOM permoHax, %0;

P21,P22 —BeposiTHOCTS TiepenpoduaupoBanus 00beKTa COOTBETCTBEHHO B
TIEPBOM M BO BTOPOM PETrHOHAX;

J1, JI2 - nmonst 3arpar Ha mepenpodUIMpOBaHWE 110 OTHOIICHUIO K
MpearnojaraeMoll CTOMMOCTH CTPOUTEIHCTBA COOTBETCTBEHHO IS TIEPBOTO W IS

BTOPOI'O PEruoHoB, %0.

IToka3zaTenan
P Py, P P
Ci C, M | Ao Y Y,
0,55 0,45 0,6 0,45
65 56 70 90 75 65
Pemienue:
Puck wu3yyeHus — moTepu, BbI3BaHHbIE HEJIOCTATOYHOCTh MOJEIN

yIpaBiaeHus NpeanpusiTueM. Py = [ * Ci * Pyyyui
Puck nefictBusi — motepu, BbI3BaHHBIE HEJIOCTATOYHOCTBHIO YIPaBICHUS
—_ * *
npeanpusitieM. Rigicrs = Yi * Ci * Peiicrsi-

Pysya1 = 70*65*0,6 = 2730unH. pyo.
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Py = 90*56*0,45 = 226811 py6.
Ryciest = 75%65*0,55 = 2681, 2511H. py6.
Ryeier2 = 65*56*0,45 = 163811H. py6.

CoBokymHbii puck; = 2730 + 2681,25 = 5411,2b61H. py6.
CoBokyrmHbIH pucky; = 2268 + 1638 = 3906GnH. pyo.

Hanbonee npuemsiembiM OyneT perMoH ¢ MUHUMAJIbHBIM COBOKYITHBIM

PHUCKOM, 3TO BTOPOii perHoH.



